PROPORTIONNALITE EXERCICE 5C

EXERCICE

Compléter les informations manquantes en mesurant la disance entre les villes marquées d’un® sur la carte.

Echelle 1/1 000 000 ou 1 cm : 10 km

Distance carte : ...... cm
Distance réelle & ......oceuvevennees cmod ...... km
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Echelle 1/2000000u 1 cm:.... km
Distance carte : ...... cm
Distance réelle & ......ocevveeennees cmod ...... km
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Echelle 1/.........csceec.. U 1 cm : 2,5 km

Distance carte : ...... cm
Distance réelle & .....cooeuvveennnes cm ou 28 km
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Echelle 1/.....ccocivmunnne oulcm:....km

Distance carte : ...... cm
Distance réelle : .........ccuuuuee. cmou 14,1 km



PROPORTIONNALITE

EXERCICE 5C

CORRIGE — M. QUET

Echelle 1/1 000 000 ou 1 cm: 10 km
Distance carte : 6 cm
Distance réelle : 6 x 1 000 000 = 6 000 000 cm
ou 60 km
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Echelle 1/200 000 cou 1 cm : 2 km

Distance carte : 4,2 cm
Distance réelle : 840 000 cm ou 8,4 km
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Echelle 1/250 000 ou1cm: 2,5 km
Distance carte : 11,2 cm

Distance réelle : 11,2 x 250 000 =2 800 000 cm
ou 28 km
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Echelle 1/150 000 oulcm: 1,5 km

Distance carte : 9,4 cm
Distance réelle : 1 410 000 cm ou 14,1 km



